



Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa sprzętu medycznego oraz wyposażenia oddziałów szpitalnych w ramach projektu: Zakup sprzętu medycznego, zakup wyposażenia oddziałów szpitalnych, zakup ambulansu, zakup sprzętu komputerowego, zakup urządzeń do dezynfekcji i środków dezynfekcyjnych”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst ujednolicony Dz. U. z 2019 r. poz. 1843.), udostępniamy treść zapytań wraz z wyjaśnieniem wszystkim uczestnikom postępowania, bez ujawniania źródła zapytania.

#### ZESTAW 1

##### **Część 10 – aparat do znieczulenia**

###### **Pytanie 1**

Pkt 5 Czy Zamawiający dopuści awaryjne zasilanie akumulatorowe zapewniające pracę przez 90 min w warunkach standardowych oraz 30 minut w warunkach ekstremalnych?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe**

###### **Pytanie 2**

Pkt 34 Czy Zamawiający dopuści zakres regulacji I:E 2:1 do 1:8?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe**

###### **Pytanie 3**

Pkt 36 Czy Zamawiający dopuści regulację objętości oddechowej w zakresie od 5 ml do 1500 ml – wentylacja ciśnieniowa, ale bez możliwości bezpośredniej regulacji; regulacja realizowana pośrednio poprzez regulację ciśnienia?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe**

###### **Pytanie 4**

Pkt 67 Uprzejmie prosimy o wykreślenie punktu 67, ze względu na powielenie wymagania opisanego w punkcie 18 („Podgrzewany układ oddechowy lub rozwiązanie równoważne”).

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe**

###### **Pytanie 5**

Pkt 68 Czy Zamawiający dopuści zastawkę APL z możliwością zwolnienia ciśnienia w układzie z koniecznością skręcania do minimum?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga oferty zgodnej z SIWZ**

###### **Pytanie 6**

Pkt 75 Czy Zamawiający dopuści sterowanie poprzez pokrętko i ekran dotykowy z uproszczonym panelem przycisków na obudowie?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe**

###### **Pytanie 7**

Pkt 80 Czy Zamawiający dopuści możliwość równoczesnej prezentacji 3 wybranych odprowadzeń na ekranie głównym monitora oraz do 12 odprowadzeń wyświetlanych w formie okienka?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe**

###### **Pytanie 8**

Zał. 1 Pakiet 6 Warunki gwarancji Pkt. 4





Plac Medyków 1; 41-200 Sosnowiec

e-mail: sekretariat@wss5.pl www.wss5.pl

tel. Centrala: 32 368 20 00 tel. Sekretariat: 32 368 27 01

NIP: 644-26-76-726 Regon: 000296495

Załącznik 1 Pakiet 10 Warunki gwarancji Pkt. 4

oraz par. 4 ust. 2 projektu umowy

Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisu w załączniku 1: Pakiet 6 warunki gwarancji pkt. 4 oraz Pakiet 10 warunków gwarancji pkt. 4 na:

**„Przyjazd serwisu po zgłoszeniu awarii (email, tel) w okresie gwarancyjnym zostanie dokonany nieodpłatnie w ciągu maksymalnie 48 godz. w dni robocze” ?**

oraz w par. 4 ust. 2 projektu umowy na:

„Wykonawca na podstawie gwarancji zobowiązuje się do **przystąpienia do naprawy przedmiotu umowy w siedzibie Zamawiającego w okresie w czasie nie dłuższym niż 48 h (w dni robocze) od chwili zgłoszenia awarii telefonicznie bądź mailowo. Nieudzielenie odpowiedzi w tym terminie lub brak reakcji uważa się za uznanie reklamacji**”.

Uzasadnienie:

Zwracamy uwagę, że czas przyjazdu i naprawy, powinny być traktowane jako dwa oddzielne terminy.

Poza tym treść § 5 ust. 1 pkt. 3 dotyczy do naliczania kar za opóźnienie w przystąpieniu do naprawy (a nie do naprawy):

„w razie opóźnienia w przystąpieniu naprawy przez Wykonawcę w siedzibie Zamawiającego, o której mowa w § 4 ust. 2 - wysokości 10 zł za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia”

(niestety tu jest kolejna niezgodność, gdyż § 4 ust. 2 mówi o naprawie, a nie o przystąpieniu do naprawy).

Natomiast § 5 ust. 1 pkt. 4 dotyczy naliczania kar za opóźnienie (przekroczenie terminu) w usunięciu wad, który to termin został określony w § 4 ust. 7

„w razie opóźnienia w usunięciu wad lub usterek w okresie gwarancji lub rękopisami za wady oraz opóźnienia w wykonaniu przeglądu określonego w harmonogramie przeglądów - w wysokości 0,2 % łącznej ceny brutto, o której mowa w § 3 ust. 3 umowy - za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w usunięciu wad lub usterek wynikających z uprawnień gwarancyjnych Zamawiającego ponad termin określony w § 4 ust. 7 umowy;

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ**

#### Pytanie 9

Załącznik 1 Pakiet 6 Warunki gwarancji Pkt. 4

Załącznik 1 Pakiet 10 Warunki gwarancji Pkt. 4

oraz par. 4 ust. 7 projektu umowy

Praktyka rynkowa dowodzi, że czasami dla wykonania naprawy konieczny jest import części zamiennych spoza UE i dokonania ich odprawy celnej, co zazwyczaj wydłuża czas importu od 2 do 4 dni roboczych. Przy założeniu, że wykonanie diagnostyki nastąpi w ciągu 1 dnia roboczego w takich przypadkach niemożliwe jest ukończenie naprawy w czasie 24 godzin.

W związku z powyższym czy Zamawiający dopuści czas naprawy do 5 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych spoza Polski i 7 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych spoza UE.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ**

**Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian tj 22.03.2021**

DYREKTOR  
ds. Ekonomicznych i Zarządzania Majątkiem  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 5  
im. św. Barbary w Sosnowcu

Lukasz Dolata

